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Θεσσαλονίκη 24-9-2019 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

 Εγγραφές των εισαγομένων στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση για το ακαδημαϊκό έτος 2020-

2021 με την ειδική κατηγορία των Αλλοδαπών-Αλλογενών αποφοίτων λυκείων εκτός ΕΕ και 

αποφοίτων λυκείων ή αντιστοίχων σχολείων κρατών-μελών της Ε.Ε.   

Σας ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με την εκδοθείσα εγκύκλιο (βλέπε το σχετικό αρχείο) του ΥΠΑΙΘ οι 

εγγραφές της εν θέματι ειδικής κατηγορίας, ακ. έτους 2020-2021, πραγματοποιούνται από 23 έως 30 

Σεπτεμβρίου 2020. 

Η προσέλευση στη Γραμματεία γίνεται μόνο κατόπιν προγραμματισμένης συνάντησης λόγω των 

συνθηκών κορονοϊού, ώστε να μη δημιουργείται συνωστισμός. 

 

Σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

 

1. Οι επιτυχόντες ακαδ. έτους 2020-2021 θα εγγραφούν μέσω της πλατφόρμας https://register.auth.gr και 

εν συνεχεία θα προσέλθουν στη Γραμματεία του Τμήματος, οι ίδιοι ή εξουσιοδοτημένο από αυτούς/-ές 

πρόσωπο, με εκτυπωμένη την αίτηση/υπεύθυνη δήλωση και τα υπόλοιπα απαιτούμενα δικαιολογητικά. 

Το σύστημα register.auth.gr για την καταχώρηση των στοιχείων αυτής τη κατηγορίας και την εκτύπωση 

της αίτησης θα ανοίξει στις 23/9 στις 10:30 π.μ. και θα περιλαμβάνει αναλυτικές οδηγίες για τους 

φοιτητές. 

 

2. Οι επιτυχόντες ακαδ. έτους 2019-2020, (1. αλλοδαποί χωρίς την απαιτούμενη βεβαίωση γνώσης της 

ελληνικής γλώσσας 2. Κύπριοι άρρενες χωρίς απολυτήριο στρατού), σύμφωνα με οδηγία του Κέντρου 

Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης του ΑΠΘ, εγγράφονται χωρίς καταχώρηση στοιχείων στην πλατφόρμα 

https://register.auth.gr, με προσέλευση στη Γραμματεία του Τμήματος, οι ίδιοι ή εξουσιοδοτημένο από 

αυτούς/-ές πρόσωπο. 

Σε ό,τι αφορά την πιστοποίηση της ελληνικής γλώσσας επιπέδου Β2 από το Κέντρο Ελληνικής 

Γλώσσας, ειδικά για το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021, οι εισακτέοι με την ειδική κατηγορία Αλλοδαπών-

Αλλογενών το ακαδημαϊκό έτος 2019-2020 που αναμένουν τα αποτελέσματα της εξέτασης Οκτωβρίου 

2020 (λόγω αναβολής της από τον Μάιο του 2020), δύνανται να εγγραφούν προσωρινά με την κατάθεση 

αποδεικτικού συμμετοχής στην εν λόγω διαδικασία και ΥΔ με την οποία θα δεσμεύονται α) για την 

προσκόμιση στη Γραμματεία του τμήματος εισαγωγής του αποτελέσματος μόλις αυτό ανακοινωθεί και, σε 

κάθε περίπτωση, το αργότερο έως τις 10 Ιανουαρίου 2021, προκειμένου να ολοκληρωθεί η εγγραφή τους 

και β) ότι σε περίπτωση που δεν αποκτήσουν το απαιτούμενο πιστοποιητικό ή δεν προβούν εμπρόθεσμα 

στην κατάθεσή του, θα ανακαλείται η προσωρινή εγγραφή τους. 

 

Στην ιστοσελίδα του Τμήματος Σπουδών έχει αναρτηθεί ανακοίνωση σχετικά με τα στάδια της διαδικασίας 

στο ΑΠΘ και με παραπομπή (ενεργό σύνδεσμο) στο ενημερωτικό φυλλάδιο για τη λειτουργία του ΑΠΘ 

λόγω των μέτρων για την αποφυγή διάδοσης του κορονοϊού COVID19 

 

Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά αναγράφονται και στην σχετική εγκύκλιο που είναι αναρτημένη   

Με την ενεργοποίηση της πλατφόρμας https://register.auth.gr τα απαραίτητα δικαιολογητικά θα 

αναγράφονται αναλυτικά στην αίτηση εγγραφής/υπεύθυνη δήλωση, την οποία θα καταθέτουν εκτυπωμένη 

στη Γραμματεία οι επιτυχόντες/-ούσες ή το νομίμως εξουσιοδοτημένο από αυτούς/-ές πρόσωπο, στην 

προβλεπόμενη προθεσμία. 

 

http://register.auth.gr/
http://dps.auth.gr/el/node/3375
https://register.auth.gr/


Συστήνουμε στους φοιτητές που αντιμετωπίζουν προβλήματα με την πλατφόρμα register να 

επικοινωνούν με το ΚΗΔ μέσω email στη διεύθυνση support@auth.gr  
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